

Vypořádání připomínek KÚZK ke Střednědobému plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro období 2020-2022

Pořadové číslo připomínky	Název/jméno připomínkující organizace/subjektu	Číslo kapitoly (např. 2)	Číslo podkapitoly (např. 2.1)	Číslo strany	Původní znění připomínkovaného textu	Navrhované znění připomínkovaného textu	Popis a zdůvodnění připomínky	Vypořádání	Vypořádání KÚZK
1.	KÚZK				V rámci celého dokumentu došlo k upřesnění názvů pro Střednědobé plány a Akční plány a roků platnosti těchto dokumentů	Formální úprava beze změny obsahu textu.	nutnost upřesnění terminologie a sjednocení pojmů	Akceptováno	Bylo upraveno
2.	KÚZK				V rámci celého dokumentu došlo k upřesnění o jakou síť sociálních služeb se jedná. Je všude jasně uvedeno jestli se jedná o Základní síť, Dočasnou síť nebo Zásobník	Formální úprava beze změny obsahu textu.	nutnost upřesnění významu textací.	Akceptováno	Bylo upraveno
3.	KÚZK				V rámci celého dokumentu došlo k upřesnění textací vět. Byl upřesněn význam informací pro lepší pochopení významu.	Formální úprava beze změny obsahu textu.	nutnost upřesnění významu textací.	Akceptováno	Bylo upraveno
4.	KÚZK				V rámci celého dokumentu došlo u tabulek ke zpřesnění komentářů - doplnění poskytovatele, názvu a druhu sociální služby. Dále sjednoceno číslování opatření a části dokumentu, struktura pomlček, velkých a malých písmem, zkratk, upřesnění časů (minulý x současný x budoucí), formát čísel, upřesnění SO ORP	Formální úprava beze změny obsahu textu.	nutnost upřesnění terminologie a sjednocení pojmů	Akceptováno	Bylo upraveno
5.	KÚZK		7.1.3.1, 7.1.3.2, 7.1.3.3, 7.1.3.4		swot analýza na konci části za každou cílovou skupinu	SWOT analýza byla přesunuta na začátek části za každou cílovou skupinu	přehlednější struktura	Akceptováno	Bylo upraveno
6.	KÚZK		8.2			V celé části 8.2 "8.2 Kritéria vstupu do Základní a Dočasné sítě" bylo upřesněno o jakou síť sociálních služeb se jedná a o jakou žádost se jedná.	nutnost upřesnění významu textací.	Akceptováno	Bylo upraveno
7.	KÚZK		pojmy		odstranění pojmu Senior	není definována žádná cílová skupina v části Výklad pojmů. Co je pro Střednědobý plán 2020 - 2022 cílovou skupinou je popsáno v části 6.1.3.		Akceptováno	Co je myšleno CS je přímo v popisu dané části SPRSS a není definována žádná jiná CS ve Výkladu pojmů.
8.	KÚZK		6.1.3.4 Rodiny s dětmi		Meziresortní oblast Rodiny s dětmi 1) Finančně dostupné bydlení	upřesnění věty "Pronajímáme se z důvodu vysokých nájmů a zejména kaucí, v některých městech i u obecních bytů, stávají nedostupné" a "Jsou omezené možnosti dlouhodobějšího finančně dostupného bydlení pro rodiny s dětmi"	Přesnější formulace	Akceptováno	Bylo upraveno
9.	KÚZK	6	6.1	35	Za sledované období 2017 a 2012 činí celkový nárůst uživatelů této skupiny o 33,6 %.	Dle mého názoru korektní interpretace dat v tab. 11: Mezi lety 2012 a 2017 činí nárůst uživatelů této skupiny 50,6 %.	Dle mého názoru tato věta nedává smysl, navíc je tato úvaha matematicky špatně. Vztaheno k tabulce č. 11, která sleduje nárůst od roku 2012 do 2017 usuzují za výchozí rok právě rok 2012 (základ pro výpočet). (2017/2012*100)-100=50,6 % nebo (2017-2012)/2012*100=50,6 % V tabulce 11 by také mělo být uvedeno jakého charakteru ta data jsou, čili je to stav k určitému datu, např. 31.12. daného roku, nebo kumulativní součet uživatelů během roku. Smysl (češtinářsky) my nedává ani první věta tohoto odstavce, ale pokud jste došli k číslu 4,96... % což je necelých 5 %, tak je to správně dbejte také na rozdílný význam: 5% = pětiprocentní 5 % = Pět procent Doporučuji ve výše uvedeném smyslu projít celou	Akceptováno	Došlo k chybě ve výpočtu. Jde o data vykazovaná za celý kalendářní rok, tedy k 31. 12. sledovaného období. Data budou v rámci celého dokumentu revidována s cílem ověření jejich správné vypovídací hodnoty. Přijímáme také návrh na přeformulaci první věty 3. odstavce na straně 35 tohoto dokumentu. Nové znění: "V meziročním srovnání počtu uživatelů v období let 2016 až 2017 je patrný nárůst počtu osob o 1 727, což představuje téměř 5 % z celkového počtu uživatelů."

10.	KÚZK			7	<p>Neformální péče - je charakterizovaná jako péče v rodině, kterou zajišťují příslušníci rodiny nebo přátelé osoby, která pomoc potřebuje. Zároveň se ve většině případů jedná o laickou péči bez specifického odborného vzdělání (toto vylučuje absolvování kurzů zaměřených např. na podporu dovedností spojených s pečovatelskými úkony). Jedná se o činnost neplacenou, která je vykonávána mimo pracovní poměr. Poskytování této péče je většinou spojeno s úzkou citovou vazbou a je tedy založena na lidských vztazích. Péče je obvykle poskytována jen jedné osobě.</p>	<p>Neformální péče - je péče v přirozeném sociálním prostředí osob poskytovaná osobami blízkými nebo asistentem sociální péče bez nutnosti jejich odborného vzdělání za podmínek dohodnutých s osobou mimo pracovněprávní vztah</p>	<p>Jedná se o zpřesnění definice. Neformální péče nemusí být vždy založena na citových vazbách a je často hrazena z příspěvku na péči. Rozdíl je v tom, že není poskytována poskytovatelem sociálních služeb</p>	Akceptováno	Bylo upraveno
11.	KÚZK			6	<p>Formální péče - jedná se o o služby poskytované kvalifikovaným personálem, kdy kvalifikace je vyžadována právními předpisy. Služby jsou poskytovány na základě smluvního vztahu. Osoby poskytující péči vykonávají tuto činnost za odměnu a vyplývají pro ně závazky z pracovního práva nebo právních norem upravujících podnikatelskou činnost. Existují časové limity pro její poskytování a dodržování těchto limitů včetně právních norem se všemi právními důsledky v případě jejich nerespektování.</p>	<p>Formální péče - je péče poskytovaná poskytovateli sociálních služeb osobám na základě smluvního vztahu. Péče je poskytována prostřednictvím kvalifikovaného personálu na základě pracovněprávního vztahu nebo norem upravujících podnikatelskou činnost. Příslušná kvalifikace je stanovena právním předpisem. Porušení předpisů při jejím poskytování je sankcionováno příslušnými předpisy</p>	<p>odlišení od neformální péče</p>	Akceptováno	Bylo upraveno